CONJUNTO RESIDENCIAL EL CABANYAL

ESTRUCTURA
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PREDIMENSIONADO ESTRUCTURA PROPUESTA 6-Comprobacion de la estructura a sismo
La aceleracion sismica de calculo se obtiene del producto: Por lo que la aceleracién sismica de calculo resulta ser de: B | DD | | | (-] |
1-Cercania al mar: HA-30/B/20/ llla ,fcu=30mPa, fcd =30/1,5 =20 ac =Sab
MPa =20.000 KN/mZ ac=Sab = 1,04 1,0 0,06g = 0,0624g - ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ l ‘ ‘ 1
- ab: Aceleracién sismica basica  0,06g Valencia ‘ ‘
2-Forjado reticular 30+5 cm, nervio 12 cm, intereje 82x82cm - Uso del edificio Viviendas Segun dicha norma NO ES NECESARIA la consideraciéon de las acciones | [ ‘ . : T : ; : | L
- Tipo de edificio Normal importancia sismicas sobre la estructura al tratarse de una construccién de impor- o Tﬂ 5. Ho BT i H ﬂ o
| | 535 | | = |
3-Pilares hormigdn armado. - Coeficiente adimensional de riesgo =1,0 tancia normal y con aceleracién sismica basica ab =0,06g < 0,08g. Asi T i i _u = = U = = _J
- Coeficiente de amplificacién del terreno C = 1,3 (supuesto terreno) como al tratarse de un edificio de 7 plantas, su aceleracién de célculo — - - - (-] 7 oA a8, L ! g, L .18 L = R I k I { =l
4-Cimentacién; zapatas aisladas con vigas centradoras 0.0624g también es menor a 0.08g. k . L ' : e : : HaES e
Para el célculo del coeficiente adimensional del terreno se tiene en =] T - (] ‘ K L : : —
5-Tensién admisible = 8 forjados x 10 KN/m2 =80 KN/m2 =80 Kpa = cuenta: 1 'EH - W W W W W ”
0.8 Kg/cm? = gadm =" " < - =r
- Paraab 0,1g S=C/1,25 T T |
Nk = 8 forj x (7,5x7,5) x 10 KN/m2 =4.500 KN =450t - Para0,1g<ab<0,4g S =C/1,25+ 3,33 (ab/g-0,1) (1 - C/1,25) S - } = N
- Para0,4g ab S=1,0 =t 1
Nd =1,5x4.500 = 6.750 KN L - -
En nuestro caso, con el producto ab = 0,06g, tenemos: H 1
A =6.750/20.000=0,33 m? ] [l -
Debido al disefio de nuestras viviendas con medianeras de 35 cm de $=C/1,25=1,30/1,25=1.04 ||_ ] L
grosor —_— [ -0 -
Area pilar 25 x 135 cm el mas desfavorable, forjados inferiores | I | T | | R Y
I | = . -
S ] + il NI,
FORJADO RETICULARY PILARES DE HORMIGON ARMADO. BLOQUE ESTE o - SEi=T s
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7.5 / \ 4.75 / \ 4.75 / \ 7 50 H H
—3.00—— —3.00—— ——3.00—— —3.00—— —3.00—— E 1/750
1] 3.0¢ 3.00 3.0¢ 3.00 3.0( s
f 7.50 f 7.50 ; 7.50 f 7.50 f 7.50 f 7.50 f 7.50 f 7.50 f 7.50 i PREDIMENSIONADO ZAPATAS
Tensién admisible adoptada 2.00 kp/cm?2
2.50 4.95 4.5 7 50 Calculamos las zapatas segun el dmbito de carga de los pilares
S=7.5%7.5=56.25m2
3.00— 3.00— g adm =80 KN/M2
1 :j_,; :j;o L N =80 * 56.25 = 4500 KN
\ l Nt = 1.25*4500= 5625 KN
Z-fo 2.20 p-pl A =5625/200 = 28.25 m2
A=A1/2 =5.32 Lado zapata 5.35 m
7.80 15.30
B LOQU E N O RTE CARACTERISTICAS DE LOS MATERIALES — FORJADOS RETICULARES RECUBRIMIENTOS NOMINALES(*)
2.50 | E 1/200 [of=pelomper] [=levke
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3.00 Ejecucion(Acciones) | nomat [ = 150 :vaoAulemuccmN EHE
7.50 4-50 ™ B F i - DATOS DEL FORJADO-PLANTA....
o= = == ~ - CARGAS. SECCION TIPO DEL FORJADO
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PLANTA CUBIERTAS E 1/200
CONJUNTO D ELAS INSTALACIONES
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